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① Dle zadání vytvořte srovnávací větné konstrukce. Ze zadání označených znaménkem Ꮩ 

kladné konstrukce, ze zadání označených znaménkem Ꮠ záporné konstrukce. Ze zadání,  

u nichž je otazník, vytvářejte otázky. 
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᧶㦻ねᇬ▦䀆拢ᇬ⥪⦌ᇬ⮶ሰሧᇬ᧻ 
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᧶㦻ね᧺⥪⦌ᇬ⮶ሰሧ Ꮠ 

 ⥪⦌ቒ㦻ね቞ቌ⮶ሰሲቍሧቊሼᇭ  

1. 呹慱慙ᇬ呹╤慙ᇬ抮ሧ Ꮩ 

 

2. 呹慱慙ᇬ呹╤慙ᇬ⸘ሧᇬ᧻ 

 

3. 䞿₼ሸቶቑ⏓ㆮᇬ卛ሯ浧ሧᇬ᧻ 

 

4. 㢷㡴᧺⅙㡴ᇬ⹡ሧ Ꮩ 

 

5. 峵沢᧸㊬ሩᇬ楲ሺሧ Ꮠ 

 

6. 䶈㧠ሸቶ᧺㭽㦻ሸቶᇬ檼ሯሧሧ Ꮠ 

 

7. ኴ዆ኬᇬኳወካᇬ቎ሱቧሮቍ Ꮩ 

 

8. ኞኄነ崭ᇬ㡴㦻崭ᇬ喀崭ᇬ楲ሺሧᇬ᧻ 

 

9. 䔻ᇬ䖺ᇬⰌሰᇬ᧻ 

 

10. ቿኮዙእሮቬᇬ⮶ⷵᇬ汔ᇬ拯ሧ Ꮠ 

  

  



② Přeložte do japonštiny v minulém čase. 

√᧶ Voda není teplá, proto nepůjdu plavat. 

     ↓ 

  Voda nebyla teplá, proto jsem nešel plavat. 

㻃ቒ䂸ሮሲቍሮቆቂሮቬᇬ㾂ሱ቎嫛ሰቡሾቶቊሺቂᇭ 

 

1. Nechci jít domů. 
 

2. V pátek je test. Myslím, že bude těžký. 
 

3. Chci si koupit nové rychlé auto. 
 

4. Karel jí (=může jíst) steaky, ale nejí ryby. 
 

5. Mičiko říká, že by neměla tolik jíst. 
 

6. Půjdu do školy a budu se učit. 
 

7. Nechci příliš pít. 
 

8. Prší, ale já nemám deštník. 
 

9. Potřebuji kávu, jsem moc unavený. 
 

10. Nemám peníze a nemám čas, proto se nejdu bavit. 

 

 


